



В Красносулинском районе местный житель, управляя автомобилем без водительских прав, совершил наезд на сотрудника ГИБДД

Следственным отделом по городу Красный Сулин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя Красносулинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 14 августа 2014 года в ночное время подозреваемый, не имея специального права управления транспортным средством, управляя автомобилем ВАЗ-21120, не выполнил неоднократные законные требования сотрудников дорожно- патрульной службы ГИБДД об остановке своего транспортного средства. Желая избежать привлечения к административной ответственности, подозреваемый умышленно совершил наезд на инспектора ДПС, пытавшегося оставить автомобиль и пресечь незаконные действия водителя. В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Августа 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/818892>